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Oépa 1: o) AdoTe Topddery o axépatus TEPLOY NS, 1 ontolo 0V Efvol oMUA X0t €Va TUPADELY oL TPWTOU
1deddouc e, (0,5 povddec)

B) Oewpolye wio axépoua TEPLOYT, VAL OUOUOPYPIOUS AV TIETAVETIXGOY doxTuhiny f: A — B xau éva
rpwto Wewdec P tou B. EZnyeiote yiotl o daxtdhiog - mnhixo A/ f1[P] etvor axépoua nepoyh. (1,5
Hovédec)

AVom: o) Iy, o daxtihog Z v axepaimy. Tlpdta tdemdn tou eivar exelva tne wopyhc pZ, 6mov p
elvor TpwTog apriude.

B) O BdaxtOhiog - mnhixo A/ f1[P] eivor odépona meptoyh av xon ubvo av 1o 1dewdec f1[P] etvou
mpWT0, ondTE amodevioupe 6Tl To 1eMdec fT1[P] elvar mpdto. Av howmdv éyouye ajaz € fT[P],
autd onuaiver 6t f(ajaz) € P. f eivau opopopyioude, ondte éyoupe 6u f(ar)f(az) € P. To P eivo
npwto, onéte flay) € P A flaz) € P, w0odvapa, ay € f~P] % az € f~1[P], nou oryaiver 61t 10
F7YP] evor mpdhro.

Ogpa 2: Ocwpolye tov avtpetadetixd daxtoho C([0,1],R) twv cuveydv cuvaptioewy and to
xhewotéd ddotnua [0, 1] oto R, pe ti¢ npdleic e npdodeone xar tou mohanhaotaouol xatd dptoud
(F+9)(x) = f(2)+g(x), (fg)(x) = f(z)g(x)) xan tn ovvdprnon : C((0,1],R) — R e o(f) = f(3).

Anodeite 611 ebvan ogopopgiopds, e€nyeiote yiatl to obvolo

1
I'={feC(01,R)|f(3) =0}
efvar 18emdec xon eetdote av elvon Tp@To X1 av efvan peytotuxd. (2,5 povddec)

AVor:  Ta oudétepa ototyela yia TNV mpdcn ¢ Tp6o¥eanC Xl TOU TOMAATAAGIAOUOD GTO SaxTOALO
C([0,1],R) eivar ot cuvopthoels ¢o xou ¢ mou mafpvouy, avtiotoya, otadepd Twée 0 xar 1. Avutd
Sratnpolvior amd Tov @ agol p(cg) = co(3) = 0 xar opofwe yia ™ c1. O ¢ dwrnpeel Ty mpdodeon
apos

of +9) = (F+0)(5) = F(3) +0(3) = o) + (o)

xat, opolwg, Satrnpel Tov TOAAATAACIOOWO, dpo Efval OUOPORPIoUOS BUXTUAIWY.

To aivoho I — {f € C(0,1,R) | f(3) = 0} = {f € C(0,1,R) | ¢(f) = 0} = ker() ebvu
ATAGDS O TUPHVAC TOU OUOROPYIGHOU @, dpa efvar 1OEMBES.

O opopopgiopédc ¢: C(]0, 1], R) — R eivon enf, yroti yioa x&e otoryeio xo € R n otadepr| ouvdptnon
Cay ME T AT T0 Tg aneoviletan and Tov ¢ 610 P(Cgy) = Cay(3) = 0. Enopéves Imp = R xa 1o
npito Yedpnua toopoppiopot diver C([0, 1], R)/I = R. Me dhha Aoy 1o mnhixo C([0, 1], R)/I eitvou
owpa, Gpa to demdec I fvar YEYIOTING (EMOPEVIS X TEWTO).

Ofpa 3:  Av K eivon éva odpa xat a,b € K anodeilte 61t 10 nohudvupo = +a+b € K[z dounpel 10
23 — 3abr + a® + b3 € K[x] (1 povéda).



AVom: Ebvaz+a+b=2x—(—a—0), ondte apxel va e€etdoovye xatd néco 1o ctoyelo —a — b
etvor p{la tou 23 — 3abz + a® + b3. Ilpdryportt efvau

2% — 3abz + a® +0° = (—a — b)® — 3ab(—a — b) + a® + b
% ENELWDT) Ol TOTOL Yol TOL SLVUUIXA AVATTOYHATA oY UOUY G aVTIETAVETIN0US dAXTUAIOUS EYOUNE
(—a—b)3 —3ab(—a—0b) +a® +b> = —a® — b — 3(—a)?(=b) — 3(—a)(=b)? +3a*b+ 3ab* +a> +b*> = 0

an’ 6mou mpoxUTTEL To {NTOlUEVO.
Ocpa 4: Av X xou Y etvon 800 un-xevd odvoha xon p: X — Y ebvar pla éva - mpog - évar xou et
ouvdptnom, anodelte Ot N ouvdptnon ¢: Sx — Sy YeTadd TV opddwy yetadéoewy twv X xa Y,

rov divetan and tov 10mo H(f) = @ o f o p~! eivar 10opoppiopde opddwy. (2 povidec)

Abom: H ¢ cbvar opoyoppiopds opddwy yiatl

¢(fog) = po(fog)op™
TUTOTIX ¢ 0UdETEPO oToLyElo Yot TN olvleon, = o (foidx og)o ot
TawToTh K ohviteon avtiotpdbowy = @o (fo(p top)og)op !
npocetaptoTNdTNTY e Gvdeone = (po foop Ho(pogoyp™h)
= () o pla)

H ¢ ebvan éva - mpog - éva yoti

1 1

o(f)=0(g) & wofop " =pogoyp”

onéte ouviétovToc and aploTERY TNV !

H ¢ etvau enl yioti, yia xdde petddeon h:Y — Y tou Y, n f = ¢~
WoTE

xt and Oe€id T ¢ mpoxintel f =g
lohop: X — X eivar tétown

@(f) =po(ptohop)op ™t =h.

Oépa 5: o) Adote éva napdderyua opddac Tou dev eivon avtipetadetixy (0,5 uovédec).

B) Ocwpolpe pla ahyeBoxt Soury M epodaouévn ye pla digehr npooetonptoTin| Tpdln -, Yo Ty
onofa undpyel oudétepo ototyeio 1 (ue dAha Aoy 1 dopd, (M, -, 1) eivan dopry wovoetdoic). Anodeilte
ot éva otoyelo a € M €yer avtiotpogo axpiBde dtav undpyer x € M této0 wote a-x-a = 1
(YnodeEn: H pia xatedduvon eivar okl edxohn. T va anodeilete tny dAAn npénet va Befonwieite
61t To (8o oTouyeio hertoupyel we avtioTpoo tou a xon and delid xou and aptotepd) (2 wovddec)

AVor: o) ‘Eva anhéd tétowo nopdderypo uropel va etvon 1 opdda yetodéoewy Ss. Exel o1 ouviéoeig
(12)-(13) %o (13)-(12) divouv drapopetind anoteAéopata.

B) Av 1o otoyelo a éyet avtiotpogo b, tétea-b-a=1-a=a.

Avtiotpoga, av undpyet © € M ye a-x - a = 1, t61€ 10 oT0L)ElO T - @ elvor BeEId avTioTPOPO TOU
a. ©¢houpe va SlomaToouE 6Tt elvan xat aplaTtepd avtiotpogo. [lpdypatt dumg

(r-a)-a = (1-(x-a))-a
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ondte €youde T0 {NTOVYEVO.



